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SITZUNG DES GROSSEN GEMEINDERATES VOM 27. Januar 2010 

 
BESCHLÜSSE 

 
 
1. Interpellation Hans Peter Baumann betr. Kabelnetz-Anlage Zollikofen nach 

dem ComCom-Entscheid; Antwort 
 

 Die Interpellation Hans Peter Baumann betreffend Kabelnetz-Anlage Zollikofen wird 
vom Gemeinderat schriftlich beantwortet. 

 
 
2. Interpellation Roland Stucki betr. Verkauf Netz Gross-

Gemeinschaftsantennenanlage GGA; Antwort 
 
 Die Interpellation Roland Stucki betreffend Verkauf Netz Gross-

Gemeinschaftsantennenanlage GGA wird vom Gemeinderat schriftlich beantwortet. 
 
 
3. Interpellation Martin Kocher betr. Zukunft der Radio- und TV-

Programmversorgung in Zollikofen; Antwort 
 
Die Interpellation Martin Kocher betreffend Zukunft der Radio- und TV-Programme 
in Zollikofen wird vom Gemeinderat schriftlich beantwortet. 

 
 
4. Vormundschafts- und Sozialkommission; Ersatzwahl 
  

Der vorgeschlagene Rudolf Dudan, Stämpflistrasse 8, 3052 Zollikofen, SVP, wird als 
Ersatz für Beat Fuhrimann, Uf dr Höchi 8, 3052 Zollikofen per sofort bis 31. Januar 
2013 gewählt. 

 
 
5. Einführung von Schulsozialarbeit; befristeter Versuch 

 
Der Rat beschliesst: 

 
1. Die Einführung von Schulsozialarbeit mit insgesamt 100 Stellenprozenten ab 
 1. August 2010 im Rahmen des vorliegenden Detailkonzepts für eine Versuchs-
 dauer von 3 Jahren zu bewilligen. 
 
2. Der Gemeinderat legt dem Grossen Gemeinderat im Oktober 2012 einen  
 Zwischenbericht über die Ergebnisse der ersten 2 Jahre des Versuches vor. 
 
3. Der Grosse Gemeinderat entscheidet im Frühjahr 2013 über die definitive  
 Einführung. 
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6. Meielen Süd, Landverkauf an Proverit Glas Holding AG 
 
 Der Rat beschliesst mehrheitlich: 
 

1. Dem Verkauf der Parzelle 2220, Meielen Süd an die Firma Proverit Glas Holding 
 AG Zollikofen, zum Betrag von Fr. 318'080.00 wird zugestimmt. 
 
2. Der Gemeinderat wird ermächtigt, den entsprechenden Vertrag abzuschliessen. 
 
3. Der aus dem Verkauf der Landparzelle resultierende Buchgewinn ist für zusätzli-

che Abschreibungen im Rechnungsjahr der Realisierung zu verwenden. Der not-
wendige Nachkredit für die zusätzlichen Abschreibungen zu Lasten der Laufen-
den Rechnung (Konto 990.332.01, Übrige Abschreibungen, Verwaltungsvermö-
gen) wird hiermit bewilligt. 

 
 
7. Motion Mirjam Veglio und Mitunterzeichnende betr. Signalisation wichtiger 

öffentlicher Verkehrspunkte; Erheblicherklärung 
 

Die Motion Mirjam Veglio und Mitunterzeichnende betreffend Signalisation wichti-
ger öffentlicher Verkehrspunkte wird vom Gemeinderat schriftlich beantwortet, von 
der Motionärin in ein Postulat umgewandelt und in der Folge erheblich erklärt. 
 

 
 
8. Motion Elisabeth Wendelspiess und Mitunterzeichnende betr. umgehende 

Regulierung des Durchgangsverkehrs auf der Bernstrasse mittels Pförtneran-
lagen; Erheblicherklärung 

 
 Die Motion Elisabeth Wendelspiess und Mitunterzeichnende betreffend umgehende 

Regulierung des Durchgangsverkehrs auf der Bernstrasse mittels Pförtneranlagen 
wird vom Gemeinderat schriftlich beantwortet, von der Motionärin in ein Postulat 
umgewandt und in der Folge nicht erheblich erklärt. 

 
 
9. Postulat Anne-Lise Greber-Borel und Mitunterzeichnende betr. Vermeidung 

unnötiger Strahlenbelastung in den Schulhäusern; Erheblicherklärung 
 
 Das Postulat Anne-Lise Greber-Borel und Mitunterzeichnende betreffend Vermei-

dung unnötiger Strahlenbelastung in den Schulhäusern wird vom Gemeinderat 
schriftlich beantwortet und in der Folge wird von der Postulantin Punkt 1 zurückge-
zogen. Die Punkte 2 und 3 werden als nicht erheblich erklärt. 

 
 
10. Postulat Ralph George betr. Optimierung des ÖV-Netzes in Zollikofen, Er-

heblicherklärung 
 
 Das Postulat Ralph Georg betreffend Optimierung des ÖV-Netzes in Zollikofen wird 

vom Gemeinderat schriftlich beantwortet. Der Postulant verlangt eine getrennte Ab-
stimmung über Ziffer 1 und 2 seines Postulates. In der Folge werden die beiden Zif-
fern 1 und 2 als erheblich erklärt, wobei Ziffer 1 abgeschrieben wird. 
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11. Interpellation Armin Röthlisberger betr. Abstimmungsbotschaft für Nicht-

Stimmberechtigte; Antwort 
 
 Die Interpellation Armin Röhtlisberger betreffend Abstimmungsbotschaft für Nicht-

Stimmberechtigte wird vom Gemeinderat schriftlich beantwortet. 
 
 
12. Interpellation Mirjam Veglio und Mitunterzeichnende betr. flankierende 

Massnahmen für Zollikofen während der Sanierung des Felsenauviadukts; 
Antwort 

 
 Die Interpellation Mirjam Veglio betreffend flankierende Massnahmen für Zollikofen 

während der Sanierung des Felsenauviadukts wird vom Gemeinderat schriftlich be-
antwortet. 

 
 
13. Dringliche Motion Klaus Jost, SVP, betr. Schliessung Unterführung Eichen-

weg/Schützenstrasse; Erheblicherklärung 
 
 Die Dringlichkeit wird gewährt. Der Motionär wandelt seine Motion in ein Postulat 

um. In der Folge wird das Postulat als erheblich erklärt und abgeschrieben. 
 
 
14. Dringliche Interpellation Johanna Thomann, FDP, betr. die Allee längs der 

Schulhausstrasse; Antwort 
 
 Der dringlichen Interpellation Johanna Thomann betreffend die Alle längs der Schul-

hausstrasse wird die Dringlichkeit gewährt und vom Gemeinderat mündlich beant-
wortet. 

 
 

Rechtsmittelbelehrung 
 
⇒ Gegen Wahlen kann innert 10 Tagen seit der Publikation beim Regierungsstatthalter Be-

schwerde geführt werden. 
 

⇒ Gegen Beschlüsse und Verfügungen kann innert 30 Tagen seit der vorliegenden Ver-
öffentlichung Beschwerde beim Regierungsstatthalter geführt werden. 
 

 
 
 
Zollikofen, Donnerstag, 28. Januar 2010 

 
 GROSSER GEMEINDERAT ZOLLIKOFEN 
  
 

 


